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Célunk olyan kutyás szabadidő programok szervezése, melyeken a gazdik örömmel vesznek 

részt négylábú családtagjaikkal, legyen az egy egyszerű kirándulás, természetjárás, 

összetett teljesítménytúra vagy kutyás sport. 

Az Egyesület alapítását megelőzően, mint civil szerveződés több éves önkéntes munkánk és 

az elért eredményeink hűen tükrözik, hogy a kutyások nagy táborának szüksége van a 

szervezett tevékenységekre. Az elmúlt évek jelentős eredménye a számtalan szervezett túra 

és kirándulás az ország különböző vidékein. 2016-ban a „Legtöbb vizsla egy időben egy 

helyen” rendezvényünkkel magyar rekordot állítottunk fel Újhartyánban 245 vizsla 

részvételével, így jelenleg hivatalosan is magyar rekorderek vagyunk. 

 

Azon partnereink száma melyek nyitottak a fogadásunkra (ahova magunkkal vihetjük 

kutyáinkat is), folyamatosan növekvő tendenciát mutat. Egyre több a kutyás strand, szállás, 

étterem, kávézó országszerte. Jótékonysági sporteseményeinket és működési költségeinket 

nevezési díjakból és részvételi hozzájárulásokból igyekszünk fedezni, ám örömmel fogadjuk 

támogatók jelentkezését anyagi és tárgyi hozzájárulásként egy-egy esemény 

lebonyolítására.  

Keressük, illetve várjuk azon támogatók, szponzorok jelentkezését, akiknek társadalmi 

felelősségvállalás és ezen belül a közösségi szerepvállalásának keretében kiemelten 

figyelmet fordítanának az ilyen jellegű tevékenységek segítésére. 

 

A korábbi civil tevékenységeink tapasztalatai alapján bizakodók vagyunk, mert a rendszeres 

sportolásnak, rekreációnak komoly közösségfejlesztő, egészségmegőrző hatása van, amely 

hozzájárul a nemzeti öntudat erősítéséhez is. 

 

Az emberek egyre inkább felismerik a rekreáció szükségét, a sportolás jótékony hatását és 

fontosságát, amely a jó közérzetet, a jól-érzést, a jól-létet, a minőségi élet megteremtését 

szolgálja miközben felüdülést, felfrissülést és szórakozást is eredményez. 

 

Nonprofit szervezetként a 2020-as évtől jogosulttá váltunk az ADÓ 1% gyűjtésére. 
Amennyiben más szervezet felé nem elkötelezett, köszönjük, hogy az adó 1%-os 
felajánlással támogatja munkánkat illetve munkatársai, barátai, ismerősei figyelmét is felhívja 
erre, mert a legkisebb támogatás is sokat számít. KÖSZÖNJÜK! 

 


